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Loučení s létem - žádný smutek, samá zábava!Loučení s létem - žádný smutek, samá zábava!

Myslím, že se naše přání vyplnilo a děti, Myslím, že se naše přání vyplnilo a děti, 
kterým byla akce 28. 8. určena, se skvěle kterým byla akce 28. 8. určena, se skvěle 
pobavily. A nejen děti. I na dospělých bylo pobavily. A nejen děti. I na dospělých bylo 
vidět, že po covidovém půstu jim přišlo vidět, že po covidovém půstu jim přišlo 
trochu toho povyražení k duhu. Děti se trochu toho povyražení k duhu. Děti se 
opravdu vyřádily, zábavné soutěže, spousta opravdu vyřádily, zábavné soutěže, spousta 
odměn, balónky, cukrová vata, skvělá ma-odměn, balónky, cukrová vata, skvělá ma-
linovka, tetování, projížďka hasičskými vo-linovka, tetování, projížďka hasičskými vo-
zidly, tanec i perníková chaloupka. To vše zidly, tanec i perníková chaloupka. To vše 
bylo připraveno pro pobavení dětí. Velké bylo připraveno pro pobavení dětí. Velké 
překvapení bylo, když mohly vyhrát krásný překvapení bylo, když mohly vyhrát krásný 
dort. A to byly hned tři! Všechny jsme do-dort. A to byly hned tři! Všechny jsme do-
stali jako sponzorský dar! Jsme moc rádi, stali jako sponzorský dar! Jsme moc rádi, 
že jsme mohli udělat radost i dětem z Klo-že jsme mohli udělat radost i dětem z Klo-
kánku v Kovářské, které přijely na naší akci kánku v Kovářské, které přijely na naší akci 
za zábavou. Tolik sladkostí a odměn, co si za zábavou. Tolik sladkostí a odměn, co si 

mohli vysoutěžit, ale i dostat jako dárek asi mohli vysoutěžit, ale i dostat jako dárek asi 
nečekaly. Jejich rozzářené oči hovořily za nečekaly. Jejich rozzářené oči hovořily za 
vše. vše. 

Přesto, že my jako Divadelní spolek Pauza Přesto, že my jako Divadelní spolek Pauza 
na „čaj“, ale i jednotlivci sami za sebe, jsme na „čaj“, ale i jednotlivci sami za sebe, jsme 
přispěli nemálo, peníze by nestačily. Proto přispěli nemálo, peníze by nestačily. Proto 
jsme velmi vděční všem sponzorům, kteří jsme velmi vděční všem sponzorům, kteří 
nás podpořili fi nančně, ale i materiálně! nás podpořili fi nančně, ale i materiálně! 
Dovolte tedy, abychom touto cestou podě-Dovolte tedy, abychom touto cestou podě-
kovali všem, kteří neváhali jakkoli přispět. kovali všem, kteří neváhali jakkoli přispět. 

Samozřejmě na prvním místě je měs-Samozřejmě na prvním místě je měs-
to Vejprty v čele s paní starostkou Jitkou to Vejprty v čele s paní starostkou Jitkou 
Gavdunovou. Dále pan Kratochvíl, jemuž Gavdunovou. Dále pan Kratochvíl, jemuž 
jsme vděční za cenné rady. Děkujeme také jsme vděční za cenné rady. Děkujeme také 
za pomoc zaměstnancům kulturáku. Slo-za pomoc zaměstnancům kulturáku. Slo-
van, kde se měla původně akce uskutečnit, van, kde se měla původně akce uskutečnit, 
nám byl také oporou. Fotbalisté již začali nám byl také oporou. Fotbalisté již začali 
s přípravami hřiště a okolí, ale počasí vše s přípravami hřiště a okolí, ale počasí vše 
překazilo. Pan Hoff man zajistil na naší překazilo. Pan Hoff man zajistil na naší 
akci občerstvení a výbornou obsluhu pří-akci občerstvení a výbornou obsluhu pří-
jemných děvčat. Podpořila nás i obec Mě-jemných děvčat. Podpořila nás i obec Mě-
děnec, zastoupená paní starostkou Valerií děnec, zastoupená paní starostkou Valerií 
Markovou. Markovou. 

Teď vyjmenuji pro vaši představu dlou-Teď vyjmenuji pro vaši představu dlou-
hou řádu podnikatelů, ale i řadových obča-hou řádu podnikatelů, ale i řadových obča-
nů, kteří nám přispěli a my si toho opravdu nů, kteří nám přispěli a my si toho opravdu 
vážíme Velta Free Shop, ZŠ Vejprty, Dali-vážíme Velta Free Shop, ZŠ Vejprty, Dali-
bor Chovanec (lékárna), Potraviny Tran, bor Chovanec (lékárna), Potraviny Tran, 
Paní Lukavecká (trafi ka), paní Kugelová Paní Lukavecká (trafi ka), paní Kugelová 
(trafi ka), paní Zahrádková (potraviny), (trafi ka), paní Zahrádková (potraviny), 
paní Chvojková (CukrKavárna), paní paní Chvojková (CukrKavárna), paní 

Bertalánová (kavárna), Andrejka Pataky-Bertalánová (kavárna), Andrejka Pataky-
ová (U Andreje), paní Pohlodková (Pizza ová (U Andreje), paní Pohlodková (Pizza 
Sehma), Simona Palokaj (tetování), paní Sehma), Simona Palokaj (tetování), paní 
Romana Romová, Věra Šulcová, Pavlína Romana Romová, Věra Šulcová, Pavlína 
Šlechtová, Petra Onderová, Monika Son-Šlechtová, Petra Onderová, Monika Son-
delová a Eva Krkošková, pan Jan Lorenz, delová a Eva Krkošková, pan Jan Lorenz, 
Zbyněk Ledvinka a Roman Stadler, děkuje-Zbyněk Ledvinka a Roman Stadler, děkuje-
me i všem ostatním, kteří nás podpořili, ale me i všem ostatním, kteří nás podpořili, ale 
nechtějí být jmenováni. Dále pak děkuje-nechtějí být jmenováni. Dále pak děkuje-
me všem pomocníkům, převážně mladým me všem pomocníkům, převážně mladým 
lidem, ukázalo se, že i mladá generace se lidem, ukázalo se, že i mladá generace se 
práce nebojí. práce nebojí. 

Také hasiči, když jsme je oslovili, neza-Také hasiči, když jsme je oslovili, neza-
váhali ani minutu a ochotně připravili pro váhali ani minutu a ochotně připravili pro 
děti projížďky hasičskými vozidly. Pomá-děti projížďky hasičskými vozidly. Pomá-
hala i „hasičská“ mládež pod vedením Míši hala i „hasičská“ mládež pod vedením Míši 
Vodochodské. Samy vidíte, že připravit Vodochodské. Samy vidíte, že připravit 
takovou akci není žádná legrace a pomoc takovou akci není žádná legrace a pomoc 
druhých se vždy hodí. druhých se vždy hodí. 

A co plánuje Divadelní spolek Pauza na A co plánuje Divadelní spolek Pauza na 
„čaj“ do budoucna? Přispět k obohacení „čaj“ do budoucna? Přispět k obohacení 
kulturního života v našem městě. Připra-kulturního života v našem městě. Připra-
vujeme pro Vás třeba divadelní předsta-vujeme pro Vás třeba divadelní předsta-
vení. Samozřejmě pro děti nebude scházet vení. Samozřejmě pro děti nebude scházet 
Mikulášská obchůzka městem. A další akce Mikulášská obchůzka městem. A další akce 
sledujte na našich webových stránkách sledujte na našich webových stránkách 
nebo pomocí Facebooku a Instagramu: nebo pomocí Facebooku a Instagramu: 
Pauza na čaj. Pauza na čaj. 

Za Divadelní spolek Pauza na „čaj“ Za Divadelní spolek Pauza na „čaj“ 
Anna Stadlerová, Martin Šlechta Anna Stadlerová, Martin Šlechta 

a ostatní členovéa ostatní členové
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Julius Drescher (z Jáchymova, zemřel ve Vejprtech r. 1908); 
Friedrich Pinsker (odstěhoval se do Königswart); Viktor Pleiner 
(odešel do Doupova); Heinrich Fünfarek; Josef Chromy (z Jáchy-
mova, později v důchodu se tam vrátil).

Dne 1. března 1893 završil městský výběrčí daní Franz Löbl 
své čtrnátileté výročí služby. Od starosty města převzal stříbrnou 
dózu s vyrytým poděkováním a uznávací dekrete. 

Protože místnosti v budově soudu byly pro berní úřad nevy-
hovující, získal další nájemní místnosti ve staré radnici č. 148 v 
Annaberské ulici.

Obcí podniknuté kroky, aby obce České Hamry a Loučná spa-
daly pod okresní soud ve Vejprtech, zůstaly neúspěšné a jmeno-
vané obce dál spadaly pod okres Jáchymov i když měly s Vejprty 
mnohem lepší spojení.

5. Notářství

Na konci ledna 1903 se otevřelo notářství v domě č. 154 (Bayer 
& Kreuzig). Prvním notářem se stal Josef Hanika. Jeho nástup-
cem se stal dne 15. května 1905 Oskar Conrath, který úřadoval 
v domě č. 704 (Bayer & Kreuzig). Conrath byl ve Vejprtech veli-
ce znám a oblíben, byl činný v nepolitickém ochranném Spolku 
Němců v Čechách.

6. Okresní zdravotní pokladna

Byla zde také založena okresní zdravotní pokladna. Byla za-
ložena na základě zákona z 30. března 1888 a byla vedena Anto-
nem Bergnerem.

XXI. Čestní občané a vyznamenání

Čestnými občany byli: Dr. Konstantin Höfl er, poslanec Zem-
ského sněmu, Praha; Dr. Ferdinand Stamm, poslanec Říšského 
sněmu, Vídeň; Ignaz, šlechtic von Plener, ministr obchodu, Ví-
deň; Josef, rytíř von Kreß, generální ředitel Buschtiehrader že-
leznice, Praha; Richard, rytíř von Dotzauer, prezident obchodní 
komory, Praha; Karl Ludwig, okresní hejtman, Kadaň; Andreas 
Wilfl ing, děkan, Vejprty; Ignaz Frimmert, starosta, Vejprty.

K tomu přibyli ještě roku 1893 bratři Anton a Josef Pohlovi, 
jako velicí dobrodinci města. V dalším roce získali oba pochvalné 
uznání od zemského školního rady z Prahy. Anton Pohl získal 
roku 1891 ještě Rytířský kříž řádu Františka Josefa, ke kterému 
získal ještě roku 1910 řád Železné koruny 3. třídy. Ředitel obecní 
školy Michael Luft  se stal roku 1898 čestným občanem, protože 
udělal pořádek v rozsáhlém městském archivu. O dva roky poz-
ději získal pochvalné uznání od zemského školního rady. Dal-
ším čestným občanem města se stal roku 1900 starosta Wilhelm 
Kuhn. Roku 1903 byl takto poctěn J. R. Sobitschka, šlechtic von 
Wiesenhag, poslanec Zemského sněmu, Praha a Friedrich Sta-
dler von Wolfersgrün, sekční šéf, Vídeň. Snažil se o zřízení od-
borné školy ve Vejprtech. Dr. Gustav Schreiner se stal čestným 
občanem za zásluhy v zájmu Němců v Čechách. 16. a 17. čest-
nými občany města se stali Heinrich Englert roku 1912 a Julius 
Fitbogen roku 1914 za mnohačetná působení pro dobro města. 
Englert kromě toho získal ještě Rytířský kříž řádu Františka Jo-
sefa a roku 1911 pochvalné uznání Zemského školního rady. To-
várník zbraní Gustav Bittner získal roku 1894 od císaře náprsní 
jehlici. Továrníkovi Josefu Kannebergerovi byl propůjčen papež-
ský čestný kříž „Pro ecclesia et pontifi ce”. Továrník zbraní Gustav 
Fükert získal roku 1907 titul komorního a dvorního dodavatele 
arcivévody Ferdinanda Karla (roku 1909 kromě toho také arcivé-

vody Karla Franze Josefa). Továrník Vincenz Bayer získal roku 
1910 titul „Císařského rady” a roku 1912 byl zvolen „Komorním 
radou” Chebské obchodní a živnostenské komory. Roku 1905 se 
stal učitel měšťanské školy Josef Rudolf Schauer pro direkcí Cen-
trálního úřadu pro meterologii a zemský magnetismus ve Víd-
ni korespondentem ohledně atmosférických jevů ve Vejprtech a 
okolí.

Továrník Edmund Schmidl byl roku 1911 jmenován korespon-
dujícím členem Obchodní a živnostenské komory v Chebu.

Tovární zaměstnanec Raimund Dienelt pracoval 52 let v 
Schmidelschen Unternehmen (podniku) v Blechhammer a roku 
1897 získal stříbrný Kříž za zásluhy. Roku 1899 získalo 11 a roku 
1906 čtyři pracovníci fi rmy Franz Pohls Söhne Nachfolger čest-
nou medaili za 40 let věrné služby. Vedoucí pobočky této fi rmy 
v Kryštofových Hamrech, Anton Kreißl, získal za více než 30 
let věrných služeb stříbrnou medaili chebské Obchodní komo-
ry. Tesař Andreas Labuda a dílovedoucí Eduard Schmidl (fi rma 
W. Schmidl & Söhne) byli vyznamenáni čestnou medailí za 40 
služby. Kormidelní námořní poddůstojník Paul Lorenz (č. 313, 
Schmiedgasse) získal stříbrný kříž za zásluhy.

XXII. Nadace

Ve Vejprtech je možno v minulosti nalézt spoustu dobrodinců 
pro nadace. Roku 1897 byl přejmenována Nemocniční nadace 
Eduarda Schmidla (ve výši 1000 fl ) na Nadaci Eduarda a Julie 
Schmidlových. Dále zde byly nadace: Nadace Aloisie Schmidlové 
ve výši 1000 fl  (1894), Nadace Kajetanie Schmidlové ve výši 100 
fl  pro chudé děti školou povinné a pro vdovy; Nadace Johanna 
Lohwassersche ve výši 400 fl  pro chudé prýmkaře; Nadace W.-L.
Schmidlsche ve výši 20 000 Kr (1894); dále Nadace pro nemoc-
nici Franze-Alexandera a Marie-Anny-Schmidlsche ve výši 4000 
Kr dále Nadace pro nemocnici Karla-Gustava-Schmidlsche ve 
výši 10 000 fl  (1904); Nadace Wilhelm- a Rosamunde Kuhn pro 
nemocnici bratří Pohlů ve výši 1000 Kr. 

Roku 1907 daroval Anton Pohl 1000 Kr pro místní chudé. Ob-
chodník s lněnými přízemi Josef Lösch přidělil jako odkaz s úro-
ky 1000 Kr pro chudé z Vejprt (1907). Městská spořitelna darova-
la do fondu chudých ve městě 50 000 Kr. Bratři Kannebergerové 
darovali ve stejném roce 10 000 Kr do fondu chudých v Novém 
Zvolání. Paní Aloisia Schwab odkázala úroky z 1000 Kr místním 
chudým. Vdova po Juliovi  Schmidlovi paní Marie Schmidl da-
rovala Nemocniční nadaci Karla-Gustava-Schmidlschen 300 Kr 
a 300 Kr pro nemocnici.

XXIII. Spolky

Všeobecné poznámky
Společenský život ve Vejprtech kvetl v každém období a opíral 

se zejména o německé cítění obyvatel, jejich sociální postavení i 
rakouský patriotismus, krušnohorskou veselou mysl, oblibu hud-
by, zpěvu, cvičení a sportu, ale i snahu o rozšiřování vědomostí. 
Roku 1890 bylo ve Vejprtech 36 spolků, roku 1899 jich bylo už 65 
a v roce 1913 dokonce již 106.
 

Střelecké spolky

V roce 1903 se konaly oslavy 35. výročí založení „Bürgeliche 
Schutzenkorps = Měšťanského střeleckého spolku” a v roce 1907 
byla vysvěcena vlajka prvního uniformovaného střeleckého spol-
ku „Scheibenschützenkorps“. V příštím roce tento spolek oslavil 
své již desetileté výročí.                                            (pokračování příště)

Volný překlad německé kroniky z roku 1960 - autor Walter Bahrbalk.
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Už máte uhlí na zimu?Už máte uhlí na zimu?
Pokud ne, měli byste si pospíšit s  ob-

jednávkou. Možná jste již zaznamenali, že 
cena uhlí poměrně rychle roste. A podle 
předních ekonomů se to nejspíš hned tak 
nezmění. Anebo..? 

Existuje i jiné řešení. Výměna kotle na 
uhlí za jinou alternativu. Nejspíš vás teď 
napadlo: „A kde na to mám vzít?!“ 

 Jedna možnost, jak snížit náklady na 
pořízení nového kotle se znovu vrací. A to 
Kotlíková dotace 2021-2022, kterou lze po-
krýt až 95 % nákladů na nový kotel. Žádosti 
se budou podávat na kraj na začátku roku 
2022. Pokud o dotaci uvažujete, připravte 
se už nyní. Zde je pár základních informací:

Kdo může žádat o kotlíkovou dotaci?
Domácnosti s čistým příjmem, který ne-

překročil v roce 2020 limit 170 900 korun 
(tj. 14 242 Kč na osobu a měsíc). Domác-
nosti, kde žijí jen důchodci se starobním 
důchodem nebo invalidním důchodem 3. 
stupně mají na dotaci nárok automaticky. 

Důležité je, že žadatel musí být vlastní-
kem nebo spoluvlastníkem nemovitosti, 
v níž chce kotel měnit.

Dotaci lze použít na výměnu kotle na 
pevná paliva 1. a 2. emisní třídy a bude po-
skytnuta na instalace realizované od 1. 1. 
2021 ve výši 95 % ze způsobilých výdajů do 
maximální výše dotace. Tu naleznete níže 
v tabulce:

Typ zdroje tepla Maximální výše 
podpory v Kč

Plynový kondenzač-
ní kotel (min. ener-

getická třída A)
100 000

Elektrická a plynová 
tepelná čerpadla 
(min. energetická 

třída A)

130 000

Kotel na biomasu 
(min. energetická 

třída A)
130 000

Co potřebujete k žádosti?
• Formulář žádosti – naleznete na Internetu
• Doklad o kontrole technického stavu a 
provozu původního kotle – vystaví odbor-
ník na kotle
• Doklady prokazující, že jste vlastník ne-
movitosti, kde kotel měníte – např. list 
vlastnictví z katastru nemovitostí
• Fotodokumentaci stávajícího kotle včetně 
jeho napojení na otopnou soustavu
Po výměně starého kotle budete dokládat:
• Fotodokumentaci nového kotle – snadno 
pořídíte i mobilem
• Doklad o instalaci a uvedení zdroje do 
provozu – od odborníka na kotle
• Protokol o revizi spalinové cesty – od 
oprávněné osoby
• Zprávu o montáži – od oprávněné osoby
• Potvrzení o ekologické likvidaci starého 
kotle – vystaví vám na sběrném dvoře
• Účetní doklady – doklady k nákupu kotle, 

tj. fakturu a doklad, že jste zaplatili – nejlé-
pe je hradit vše převodem z účtu a doložit 
výpis z banky, případně při platbě v hoto-
vosti doložíte stvrzenku o zaplacení

Nějaké to papírování je s výměnou spo-
jeno, ale určitě to stojí za to. Všechny in-
formace jsou velmi srozumitelně uvedeny 
na www.kotlikydotace.cz a zeptat se na lze i 
telefonicky na čísle 800 260 500.

Máte vyšší příjmy a kotlíková dotace není 
pro vás? I tak lze kotel vyměnit a uspořit na 
nákladech. Pro tyto případy slouží program 
Nová zelená úsporám. Zde lze dosáhnout 
až na podporu ve výši 50 % způsobilých 
výdajů a dotace je také určena na instalace 
realizované od 1. 1. 2021.

Kdo může získat dotaci z programu Nová 
zelená úsporám?

I pro tento program platí, že žadatel o 
dotaci musí být zároveň vlastníkem nebo 
spoluvlastníkem nemovitosti, v  níž chce 
provést výměnu kotle. V  tomto programu 
je však navíc možnost, že dotaci lze čerpat 
i na výměnu v  rekreačním objektu. Pod-
mínkou ovšem je, že objekt musí být trvale 
obývaný.

Co lze z dotace fi nancovat a v jaké 
maximální výši je dotace?

Typ zdroje 
tepla

Rodin-
ný dům

Bytový 
dům

Plynový kon-
denzační kotel 35 000 12 000

Kotel na bioma-
su vč. akumu-
lační nádrže/

se samočinnou 
dodávkou pa-

liva

80 000 25 000

Kotel na bioma-
su se samočin-
nou dodávkou 
paliva a celose-
zónním zásob-

níkem pelet

100 000 25 000

Tepelné čerpa-
dlo s teplovod-
ním systémem 

vytápění a 
přípravou teplé 

vody

100 000 -

Tepelné čerpa-
dlo s teplovod-
ním systémem 
vytápění bez 

přípravy teplé 
vody

80 000 30 000

Tepelné čer-
padlo vzduch-

-vzduch
50 000 18 000

Napojení na 
soustavu záso-
bování teplem

40 000 10 000

Lokální zdroj 
na biomasu se 
samočinnou 
dodávkou tepla 
a teplovodním 
výměníkem

45 000 35 000

Lokální zdroj 
na biomasu se 
samočinnou 
dodávkou tepla

30 000 -

Kombinovaná 
výroba elektřiny 
a tepla - 30 000

Co potřebujete k žádosti?
• Formulář žádosti – naleznete na Inter-
netu
• Doklad o kontrole technického stavu a 
provozu původního kotle – od oprávněné-
ho odborníka
• Doklady prokazující vlastnictví nemo-
vitosti – např. list vlastnictví z katastru 
nemovitostí
• Fotodokumentaci stávajícího kotle a jeho 
napojení na otopnou soustavu

Po výměně kotle budete dokládat:
• Účetní doklady – fakturu, výpisy z účtu 
s vyznačenými úhradami faktury, případ-
ně stvrzenky o platbách v hotovosti
• Fotodokumentaci nového kotle
• Doklad o instalaci nového zdroje a 
o uvedení zdroje do provozu – vystaví 
oprávněná osoba
• Protokol o revizi spalinových cest – vy-
staví oprávněná osoba
• Zprávu o montáži – vystaví oprávněná 
osoba
• Potvrzení o ekologické likvidaci starého 
kotle – získáte na sběrném dvoře
Veškeré informace a formuláře k tomuto 
programu najdete na www.zelenausporam.
cz a také lze zavolat na linku 800 260 500.
Pokud se rozhodnete o dotaci požádat, 
určitě využijte i seznamy specialistů, které 
jsou k dispozici na webových stránkách 
obou programů.

Držíme vám palce. Pokud vše vyjde, nejen, 
že uspoříte, ale všichni budeme dýchat lepší 
vzduch a žít v čistějším prostředí.             -jv-



strana 4

MIZ Vejprty

 Co se dělá ve Vejprte  ch    Co se dělá ve Vejprte (připravuje Egon Fottr)

Jedno z posledních letošních sekání ve městě.

Oprava místních komunikací.

Sekání ve městě vystřídá úklid listí.

Příprava demolice domu na ul. Moskevská.
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 Co se dělá ve Vejprte  ch    ch   (připravuje Egon Fottr)(připravuje Egon Fottr)

Rekonstrukce chodníku na ulici Přísečnická.
Péče o zeleň ve městě a další práce pracovní skupiny kolem paní 
Kunešové.
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Poslední německý starosta Vejprt – Paul W. Schenk (1938 – 1945)Poslední německý starosta Vejpr
Paul Wenzel Schenk byl starostou Vejprt od r. 1938 do 31. 5. 

1945. V časopise pro vysídlence „Mei´ Erzgebirg“ (Mé Krušno-
hoří) nebylo podle mého názoru dosud nikdy zhodnoceno jeho 
působení. Také v „Kronice města Vejprt“ od Waltera Behrbalka 
je pouze zmíněn ve statistice o struktuře místního úřednictva z 
r. 1938.

To, že o něm chybí údaje, zřejmě způsobila doba nacismu. Z 
obav, aby nedošlo k nesprávnému pojetí této epochy, byly zmínky 
o ní prostě vypuštěny. Je však dnes po 65. letech ještě opodstatněné 
osudy z této těžké doby přehlížet? Nejsme povinováni našim dě-
tem chopit se tohoto žhavého tématu a vyrovnat se s ním?

Při zpracovávání vzpomínek nyní dochází k obratu. Oběti a pa-
chatelé z doby nacionálsocialismu umírají a také generace těch, 
kteří zažili tyto oběti a pachatele jako své rodiče, ustupuje do poza-
dí. Dnes se musíme postarat o to, aby si mladí lidé ve svobodném 
světě připomínali, jaká barbarství se v oněch neblahých 12 letech v 
Německu a v celém světě odehrávala. K tomu je třeba, aby byly tyto 
vzpomínky zbaveny emocí. Kdo se zabývá dějinami svého národa, 
musí se vyrovnat také s temnými stránkami této minulosti. Jen tak 
se vyhneme nástrahám falešných vzpomínek.

Neměli bychom se zabývat jen démonizováním pachatelů a vy-
zdvihováním účastníků odboje. Musíme se více zaměřit na tzv. 
„Schindlery“, tedy lidi, jimž bylo dáno v této nelehké době žít. Bylo 
mnoho takových „Schindlerů“, ambivalentních fi gurek, lidí, kteří 
zprvu Hitlera oslavovali, pak ale zvolna poznávali zločinecký cha-
rakter jeho režimu a následně se pokoušeli podle svých možnosti 
chovat se více či méně slušně. V tomto rozporu žijeme všichni, 
vždy mezi možností nechat věci běžet tak jak jdou, nebo oslavovat 
modly současnosti. Postavení oběti a pachatele není pro následují-
cí generace dědičné. Rozvoj kultury historického odpuštění vzbudí 
u mladých Němců opravdové sebevědomí a patriotismus.

Těmito poznámkami bych chtěl uvést diskusní příspěvek k vej-
prtskému starostovi Paulu W. Schenkovi. Kritika od těch, kteří ho 
znali a ještě dnes žijí, je výslovně vyžadována. Já jen mohu repro-
dukovat to, co jsem se dozvěděl od svého prastrýce. Co vše se od 
r. 1938 do r. 1945 ve Vejprtech odehrávalo, kdo z té doby těžil, 
musel mlčky souhlasit nebo vyloženě trpěl, k tomu neznám de-
tailní podrobnosti. Nastal konečně čas toto období města Vejprt 
zpracovat.

Paul W. Schenk se narodil 8. 7. 1892 jako čtvrté z pěti dětí ve 
Vejprtech 117. Zmínky o rodině Schenkových se objevují ve 
Vejprtech již na počátku 17. století. Paulův otec, Josef Heinrich 
Schenk, zvaný Schenk-Pepp, vždy v zástěře a s čepicí, se sice vy-
učil jako puškař, ale provozoval ve svém domě malý obchůdek se 
smíšeným zbožím. V kuchyni také rozléval kořalku. Ve městě ho 
každý znal. Rodný dům Paula stál ve Schmiedeberger Gasse ( Ko-
vářské uličce), zvané krátce „de Gass“.

K jeho sourozencům: nejstarší sestra Anna se provdala za Ru-
dolfa Harnische, který padl v 1. světové válce. Druhá sestra Marie 
se vdala za Rolanda Wernera, který zemřel r. 1919 na následky zra-
nění z 1. světové války. Vdova pak bydlela se svými čtyřmi dětmi 
také v rodném domě. Dvě z těchto dětí, Roland junior a Wilhelm 
Werner se později po odsunu velmi zasloužili o vznik a vycháze-
ní časopisu „Mei Erzgebirg – mé Krušnohoří“. Starší bratr Paula 
Schenka, Max, můj dědeček, padl v 1. světové válce do ruského 
zajetí, ze kterého uprchl a probil se od Volhy až zpátky do Vejprt. 
Když dorazil domů, byla už válka u konce. Také on zemřel na ná-
sledky válečných zranění již v roce 1924. nejmladší sestra Angela 
se provdala za Franze Bartla, pozdějšího ředitele ADKA banky ve 
Vejprtech. Jak je vidno, rodinu Paula Schenka krutě postihla válka, 
která rozhodně negativně poznamenala i jeho. 

Paul Schenk se vyučil účetním. V 1. světové válce narukoval k 

rakousko-uherskému námořnictvu a sloužil na torpédoborci, kot-
vícím v Terstu a Dubrovníku. Vrátil se nezraněn. Ještě během vál-
ky se oženil s Annou Dickovou z Vejprt 290. Z tohoto manželství 
se narodily dvě dcery, Herta (6.11.1916) a Anna (24.9. 1918).

Poté, co bratr Max Schenk roku 1924 zemřel, zdědil Paul Schenk 
rodný dům, protože byl jediný, který mohl sourozence vyplatit a 
dům udržovat. Dokonce se mu povedlo zřídit na pozemku za do-
mem malou továrničku na punčochové zboží a rukavice. Obytný 
dům byl v roce 1970 stržen, ale továrna stojí dodnes a po rekon-
strukci slouží v současnosti jako správní budova pro ústav posti-
žených.

Továrna ze začátku příliš neprosperovala, neměla mnoho zaká-
zek. Od začátku bylo zřetelné nepřátelství českého státu ve vztahu 
k Němcům. V oblastech obývaných Němci byla mnohem vyšší ne-
zaměstnanost a státní zakázky byly přednostně zadávány českým 
fi rmám ve vnitrozemí. Toto znevýhodňování Němců poznal i Paul 
Schenk. Vstoupil proto, veden dobrým úmyslem zasadit se o práva 
Němců, do Sudetoněmecké strany. Tato strana byla nejprve založe-
na roku 1933 Konrádem Henleinem jako Sudetoněmecká Heimat-
front a pak roku 1935 na nátlak československé vlády přejmenována 
na Sudetoněmec-
kou stranu (SdP). 
Henlein vystupo-
val ze začátku s 
čestnými úmysly, 
později však byl 
stále více ovlivňo-
ván německými 
národními soci-
alisty. V posled-
ních letech první 
č e s ko s l ove ns ké 
republiky se jeho 
strana za masivní 
podpory NSDAP 
stávala stále více 
pátou kolonou ná-
rodněsocialistic-
ké německé říše. 
Paul Schenk osob-
ně znal Konráda 
Henleina, avšak 
nerozpoznal včas 
jeho osobnostní 
proměnu. Když byly oblasti Sudet v říjnu 1938 připojeny k Říši, 
byla Sudetoněmecká strana (SpD) 5.11.1938 ofi ciálně v Liberci 
rozpuštěna a bylo jí nabídnuto připojit se k NSDAP. K žádnému 
automatickému včlenění 1.35 milionu členů SpD do NSDAP však 
nedošlo, protože Adolf Hitler, Rudolf Hess a Reinhard Heydrich i 
nadále považovali Sudetoněmeckou stranu za nespolehlivou. Paul 
Schenk měl možnost z SpD vystoupit a dál se neangažovat. Místo 
toho vstoupil do NSDAP. Z dnešního pohledu se nám to může zdát 
neodvratitelné.

Velkou vášní Paula Schenka bylo cvičení. Vedl 1. družstvo tě-
locvičného spolku a časem se stal jeho župním náčelníkem. Prá-
vě při vykonávání tohoto čestného úřadu se poprvé seznámil s 
Konrádem Henleinem.

Je proto pochopitelné, že se na základě svého zapojení stal sta-
rostou Vejprt. Ještě k tomu vedl zdravotní odbor. Byl přímým 
rodákem, všeobecně známým a politicky konformním. Nemohu 
dnes říci, kdy přesně převzal starostenský úřad. V „Kronice měs-
ta Vejprt“ od Waltera Behrbalka se v rubrice úřady r.1938 před 
Anschlussem objevuje jméno starosty: Paul Schenk, továrník, 
Schmiedeberger Str. 117 (Kovářská ul). To by znamenalo, že by 
Paul Schenk byl starostou ještě v době československého státu a 
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Poslední německý starosta Vejprt – Paul W. Schenk (1938 – 1945)rt – Paul W. Schenk (1938 – 1945)
po připojení Sudet k Říši v tomto úřadu pokračoval. Existuje však 
mně známé potvrzení z r. 1954, které udává jiné datum. Je to ná-
sledující text:

Panu Paulu Schenkovi mohu na jeho žádost potvrdit toto: V letech 
1939 až 1945 jsem byl referentem na zemském úřadu v Karlových 
Varech a měl jsem v gesci převedení úředníků do správního řádu 
Říše, jejich zařazení podle příslušných úřednických a platových tříd a 
tabulek. Podle nařízení německé správy pro výkon funkcí pro sudet-
ské oblasti byli ve městech ustanovováni starostové. Paul Schenk byl 
r. 1939 ustanoven starostou města Vejprt a zařazen podle velikosti 
města do platové třídy A2c2. Byl starostou města Vejprt do května 
1945.                                                               Regensburg, 15. září 1954

Dr. Georg Zizler, vedoucí vládního úřadu 
Dolního Bavorska a Horního Falcka

Toto potvrzení však nevylučujemožnost, že Paul Schenk byl 
vejprtským starostou již v roce 1938. Roku 1939 nebyl zvolen, ale 
ustanoven. Tenkrát se nikdo nepouštěl do žádného rizika.

Jistě neměl takové charisma jako jeho předchůdci Julius Fitbo-
gen nebo Franz 
Josef Fellinghauer, 
využil však dobu 
svého působení k 
tomu, aby město 
spravoval nená-
padně a nespek-
takulárně. Město 
za doby nacionál-
socialismu nijak 
nevynikalo. Paul 
Schenk vstoupil 
ještě do SA, nikdy 
však nechodil v 
uniformě a nezú-
častňoval se jejich 
pochodů, což bylo 
kvitováno velice 
nelibě. Odmítl 
také jmenování 
krajským vedou-
cím NSDAP. Chtěl 
tu být pro občany 
města, pracovat 

pro ně a pomáhat jim. Rozhodně nebyl žádný politický aktivista a 
řečník. Svou klidnou a tichou povahou se snažil mírnit řev národ-
ních socialistů. Katolíkovi Schenkovi byl velkým přítelem a nejsoíš 
i rádcem evangelický farář Albin Drechsler. 

Jednoho dne však ve Vejprtech zmizely přes noc čtyři židovské 
rodiny. Ještě dnes není úplně jasné, kde skončily. Taková událost 
starostovi samozřejmě nemůže uniknout. Nemohl s tím však v oné 
době nic dělat.

V r.1941 padl ve válce jeho stejnojmenný kmotřenec, bratr mého 
otce, a r. 1944 se ještě musel smířit se ztrátou svého zetě Rudiho 
Auricha, který také padl.

Když 8. 5. 1945 nastal konec války, bylo mu doporučeno, aby 
uprchl před blížícími se Rusy a Čechy. Byl uznávaný a oblíbený, 
proto zůstal bez bázně ve Vejprtech. V polovině května 1945 dora-
zili do Vejprt první Svobodovi gardisté, kterých pak neustále při-
bývalo. Okamžitě se ujali výkonné moci vůči místním Němcům a 
prováděli svá politická opatření, ačkoli existovala funkční místní 
správa. Nová česká okresní správa byla zřízena v Illingově vile. Pak 
nastal 31. květen 1945, poslední den Paula Schenka jako úřadují-
cího starosty, který však již delší dobu neměl žádnou výkonnou 
moc.

1. 6. 1945 byl Paul Schenk s dvanácti dalšími obyvateli Vejprt 
zatčen. Jeho dcera Herta Aurichová byla právě ve městě, když byl 
její otec odveden dvěma osobami, jedním komunistou a jedním 
Čechem s puškami a bajonety a uvězněn na místním úřadě. Dce-
ra si ještě směla s otcem promluvit. Ve vazbě ve Vejprtech došlo 
k prvnímu mučení. Všech dvanáct zajatců se muselo vymočit do 
společného kbelíku a pak moč vypít. O několik dní později dora-
zili Rusové a odvezli vejprtské zajatce do Annabergu do vězení. 
Rusové měli v Annabergu velitelství. Tam mu byl odebrán kabát, 
který později nutně potřeboval.

12. 6. 1945 byla manželka Paula Schenka a jeho mladší dcera 
odsunuty a poslány přes Kryštofovy Hamry „heim ins Reich - 
domů do říše“. Starší ovdovělá dcera Herta uprchla již předtím do 
Bärensteinu. Tam se pak opět setkala s matkou a sestrou. Rodina 
pak chtěla navázat v Annabergu kontakt s otcem, ale Paul Schenk 
byl mezitím přemístěn do pověstného lágru v Bautzen (Budyšíně). 
Také zde nezůstal dlouho, ale byl přesunut do rovněž nechvalně 
známého sovětského lágru NKVD do Tostu (Toczek) v Horním 
Slezsku. Tento tábor, který byl postaven r.1898 jako psychiatrie, se 
rovnal koncentračnímu táboru, neboť byl organizován jako gulag. 
Tost měl nejvyšší procento úmrtnosti ze všech sovětských táborů. 

Podmínky zajetí byly hrůzné. Tábor byl přeplněn, strava nedo-
stačující, hygienické podmínky otřesné a chybělo zdravotnické 
zaopatření. K tomu se přidávalo tělesné vyčerpání zajatců, ke kte-
rému docházelo při enormním pracovním nasazení, zejména při 
otrocké práci na polích.

Paul Schenk byl tak traumatizován, že později nikdy nechtěl o 
podmínkách zajetí s nikým v rodině mluvit. Vše, co vím o Tostu, 
jsem se dozvěděl přímo v památníku v Bautzen a od paní Sybil-
ly Krägel z Hamburku, která tábor vědecky zpracovala a poskytla 
mi o něm spoustu literatury. Na transportní listině z Bautzen do 
Tostu ze dne 11.7.1945 je 9 jmen lidí z Vejprt, mezi nimi i Paul 
Schenk. Ze 4600 zajatců jich přes 3000 v táboře zemřelo, mezi nimi 
i někteří Vejprtští. Po rozpuštění tábora bylo 1000 zajatců posláno 
v listopadu 1945 do Graudenz a dále zavlečeno do Fünfeichen u 
Neubrandenburgu. Ti zajatci, kteří nebyli schopni transportu, byli 
vyhnáni na ulici a ponecháni svému osudu. K nim patřil také Paul 
Schenk. Vlastním kopii jeho propouštěcího listu v ruštině.

27. 11. 1945 stál Paul Schenk, vyhublý, jen s dekou přes rame-
na, téměř neschopný přežít, na ulici v Horním Slezsku. Na krátký 
čas se ho ujala neznámá milosrdná rodina. Na propouštěcí listině 
ze Senft enbergu je ještě čitelné „zásobovací razítko“ s datem 1.12. 
1945. Pak se Paul Schenk, který nevěděl, co se v Německu mezitím 
dělo, a který ztratil kontakt s rodinou, najednou objevil v Bären-
steinu a chtěl se vydat domů. Málem opět upadl do rukou Čechů. 
Od své neteře, Anny Rebentisch se dozvěděl o vyhnání Němců a o 
své rodině, která mezitím doputovala do Gery.

Vydal se tedy také na cestu do Gery. Tam dorazil jako duch, vá-
žící 45 kilo. Před vánocemi se pak rodina zase shledala. Trvalo rok, 
než se Paul Schenk opět alespoň částečně zotavil.

Jeho utrpení ale ještě nebylo u konce. Jeho vnučka mi vyprávěla, 
že se Paul Schenk musel v NDR zodpovídat před soudem za svou 
činnost jako starosta Vejprt, neboť na něj bylo podáno udání. Ne-
byl však odsouzen. Chtěl jsem se podívat na procesní spis tohoto 
případu, ale nic jsem v duryňských soudních archivech nenašel. 
Tyto spisy byly zřejmě zničeny.

V Geře pak Paul Schenk opět pracoval jako účetní. Zemřel ne-
dlouho po svých 76. narozeninách v nemocnici v Geře a je zde také 
na jižním hřbitově pohřben. Vejprty od začátku června 1945 již 
nespatřil.                                                                   Max Peter Schenk, 

99094 Erfurt, Aud den Lösern 30 (Telefon 0361 2228647)
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DokopnáDokopnáDrakiádaDrakiáda
Zakončení nohejbalové sezóny v Měděnci proběhlo dne 

4.9.2021. „Dokopnou“ si užili všichni sportovní nadšenci i diváci.
Heslem akce nebylo zvítězit, ale pobavit se a užít si sportovní 

odpoledne s občerstvením a dobrou náladou.

V sobotu dne 18.9.2021 jsme na Měděnci pořádali naši první 
„měděneckou drakiádu“ spojenou s opékáním buřtů.

Děkujeme všem účastníkům malým i velkým, kteří dorazili i 
v tak nepříznivém počasí. Akce měla úspěch, proto se těšíme na 
další ročník.

Velké poděkování patří Jiřímu Krejčířovi, který poskytl v 
nevlídném počasí zázemí pro opékání a úspěšné zakončení naší 
super akce.
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Do dílny paní Zuzany chodí klienti rádi Do dílny paní Zuzany chodí klienti rádi 

Policie ČR - 974 434 500, 721 637 679
Hasiči - 150, 731 449 163

Městská policie - 739 454 742
Rychlá záchranná služba - 155T
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Řádky Městské policie
9. 7. 2021 - Hlídkou MP 

bylo přijato ústní oznámení, 
které se týkalo fyzického 
napadení mladistvé oso-
by. K napadení mělo dojít 
u autobusového nádraží 
v ulici Na Příkopech. Ke 

zranění napadeného nedo-
šlo. Hlídce se podařilo zjistit 
podezřelou osobu, která k 
dané věci podala vysvětlení. 
Vysvětlení bylo dále sepsáno 

se svědky události a zjištěná skutečnost 
byla postoupena ke komisi pro projed-
návání přestupků při MěÚ ve Vejprtech 
k dořešení za podezření z přestupku pro-
ti občanskému soužití.

1. 9. 2021 - Další podezření z přestup-
ku bylo předáno ke komisi pro projed-
návání přestupků začátkem měsíce září. 
Tentokrát se jednalo o podezření z ma-
jetkového přestupku, kdy hlídka MP při-
jala oznámení o pokácených stromech v 
areálu Domova pro seniory v ulici Vrch-
lického. Několik stromů mělo být poká-
ceno o jednom z víkendů, asi v polovině 
srpna, ve večerních hodinách. Hlídka k 
dané věci sepsala několik podání vysvět-
lení od svědků události. Všichni svědci 
uvedli stejnou osobu z našeho města. 
Důvod ke kácení stromů měl být neu-
těšený stav zarostlého areálu. Zjištěná 
podezřelá osoba jistě podá na PK hod-
nověrný důvod svého počínání. 

13. 9. 2021 - Hlídka MP vyjížděla na 
oznámení k odcizení mobilního telefonu 
do ulice Maxima Gorkého. Při zjišťová-
ní podezřelé osoby v jednom z objektů 
vedeném jako penzion, byly zjištěny dvě 
osoby. Ani jedna z osob nebyla schopna s 
hlídkou MP spolupracovat při zjišťování 
jejich totožnosti z důvodu podnapilého 
stavu, kdy nedokázaly najít a předložit 
osobní doklady. Hlídka proto na místo 
přivolala poškozenou osobu, která určila 
muže, který měl telefon odcizit a hlídku 
PČR, která na místě provedla lustraci 
obou mužů a dechovou zkoušku. Z dů-
vodu stavu a chování obou mužů si PČR 
odcizení mobilního telefonu převzala.

17. 9. 2021 - Uvedeného dne hlídka MP 
převzala, v jednom z místních obcho-
dů, nalezený klíč od osobního vozidla 
zn. Hyundai v černém pouzdře. Hlídka 
využila znalostí jednoho místního auto-
mechanika, který přesně určil majitele 
zapomenutého klíče. Hlídka touto zna-
lostí automechanika měla usnadněnou 
práci a šťastnému majiteli nalezený klíč 
předala. 
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DZR Krakonoš je jeden z domovů MSSS 
Vejprty, který také nabízí svým klientům 
mnoho zajímavých činností, a to v rámci 
sociálně terapeutické dílny. Ta se nachá-
zí na půdě domova a je plně vybavena. S 
láskou a velkou energií jí vede pracovnice 
Zuzana Janespalová, která má klientům 
opravdu co nabídnout. Činnosti jsou za-
měřené individuálně přímo každému kli-
entovi na míru. „Ať už jde o šití, navléká-
ní korálků, výrobu ozdob nebo vánočních 
přání, tak všechny tyto činnosti mají svůj 
smysl a vedou k posunu každého klienta,“ 
popsala paní Zuzana. Dále uvedla, že čin-
nosti jsou zaměřené například na práci v 

kolektivu, komunikaci, jemnou a hrubou 
motoriku, zvládnutí emocí a pracovní vý-
drž. 

A práce paní Zuzany se jistě vyplácí, 
protože klienti za ní do dílny chodí rádi a 
vždy se těší na něco nového. „Mám z toho 
radost. Pokrok je již to, že sem za mnou 
do dílny na půdu klienti přijdou. Chtěla 
bych také poděkovat paní vedoucí Karolíně 
Bálintové, sociálním pracovnicím a všem 
zaměstnancům, protože bez jejich podpo-
ry by moje práce neměla smysl,“ ukončila 
rozhovor s radostí paní Zuzana. Více vám 
již řeknou samotné fotografi e ze sociálně 
terapeutické dílny na Krakonoši. 
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Výstava králíků, holubů a drůbeže Výstava králíků, holubů a drůbeže Snížení energetické 

náročnost budovy 

Žižkova

Jak už mnozí z vás ví, na podzim mělo 
proběhnout zateplení budovy Žižkova 
1189/1, Vejprty. Předmětem realizace je 
snížení energetické náročnosti budovy. 
Jedná se o stavební úpravy objektu stře-
diska Technických služeb.

V rámci výběrového řízení, které se 
konalo koncem srpna byla vybrána fi rma 
VOBAS s.r.o., která sídlí v Mostě. Z dů-
vodů klimaticky nepříznivých podmínek, 
byla lhůta pro zahájení fyzické realizace 
přesunuta na jaro.

Tento projekt,  je realizován z Operač-
ního programu  životního prostředí. 

Jitka Scherhaklová
Referentka odboru SMM a DT

Informace
Od 1. 10. 2021 bude stávající odběro-

vou místnost na poliklinice ve Vejprtech 
provozovat Nemocnice Kadaň s.r.o.

Během několika dnů na začátku října 
počítá Nemocnice Kadaň s úpravou od-
běrové místnosti (vymalování, vybavení 
novým odběrovým křeslem i přístroji)

Z tohoto důvodu bude zajištěno prová-
dění odběrů po několik dnů v náhradních 
prostorech na poliklinice ve Vejprtech v 
dětské ambulanci.

Nemocnice Kadaň provozuje ve Vej-
prtech na poliklinice již několik let am-
bulance: 

 Pro děti a dorost
 Gynekologie a porodnictví
 Rentgen 
 Ortopedie 
 Interní ambulanci 

MUDr. Bc. Petr Hossner, MBA
ředitel

FOTBAL
Rozpis mistrovských utkání 

PODZIM 2021

Dne 11. - 12. září se konala místní výsta-
va králíků, holubů a drůbeže. Výstavy se 
zúčastnilo několik chovatelů z různých 
organizací. V letošním roce nebyl počet 
vystavených zvířat uspokojivý, bylo vysta-
veno 100 ks králíků, 150 ks drůbeže včetně 
kachen a hus + několik desítek holubů.
Čestné ceny a poháry byly uděleny takto:

KRÁLÍCI
Pohár nejlepší kolekce výstavy VEJPRTY 
- Aljaška- chovatel Tománek Aleš (ZO Vej-
prty)
Pohár nejlepší samice výstavy VEJPRTY - 
Aljaška - 96 b. chovatel Tománek Aleš (ZO 
Vejprty)
Pohár nejlepší samec výstavy VEJPRTY - 
Meklemburský strakáč havanov. 95.5b Du-
fek Lukáš (ZO Vejprty)
Pohár nejlepší zakrslý králík výstavy VEJ-
PRTY - Zakrslý beran divoký (ZO Vejprty)

Čestné ceny
Fiala Kamil - Velký světlý stříbřitý
Tománek Aleš - Činčila velká 

Fiala Kamil - Český luštič
Nádler Viktor - Bílopesíkatý černý

DRŮBEŽ
Pohár nejlepší vodní drůbež - Zakrslá 
kachna bílá, Kopčík Aleš (ZO Žatec)
Pohár nejlepší hrabavá drůbež- Zdr. sta-
roanglická bojovnice, Juren Jaroslav (ZO 
Louny)

Čestné ceny
Tománek Aleš- Australka velká černá 
Konečný Vít- Araucana modřepšeničná 
Juren Jaroslav-zdr.fenixka zlatokrká
Tománek Aleš- kachna smaragdová
Mlejnková Kateřina- Kachna pekinská 
americká

HOLUBI
Pohár nejlepší holub výstavy - Svoboda 
Gerhart Moravský pštros žlutý (ZO Čer-
novice)
Čestné ceny
Falešník Josef - Italský racek
Mesteková Jana - Kolínský rejdič
Lorenc - Kudrnáč plavý
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Došlo na naši adresuDošlo na naši adresu

Výbor obyvatel na DOZP Husova: Výbor obyvatel na DOZP Husova: 

Klienti si pochvalovali dovolenou v Itálii Klienti si pochvalovali dovolenou v Itálii 

Městská správa sociálních služeb se snaží 
neustále zkvalitňovat svoje služby a jít ces-
tou změny. Všechno toto organizace reali-
zuje s jediným cílem, a to pro blaho svých 
klientů. Těm se také snaží dát prostor pro 
vyjádření jejich přání a potřeb. To samo-
zřejmě mohou udělat kdykoliv, a pracovní-
ci s nimi jejich potřeby a touhy pravidel-
ně konzultují také v rámci individuálního 
plánování. Mimo to ale pořádají domovy 
také tzv. výbory obyvatel, kde si pracovní-
ci popovídají s klienty u malého pohoštění 
o životě na domově. To většinou i za pří-
tomnosti vedoucího domova a pana ředi-
tele. Jeden takový výbor se konal na DOZP 

Husova, v domácnosti s názvem Podkrov-
ní partička. A co se tam řešilo? Obyvate-
lé této domácnosti si pochvalovali hlavně 
dovolenou v Itálii. „Moc se nám tam líbi-
lo, měli tam dobrou pizzu,“ sdělil jeden z 
účastníků výboru a vzápětí dodal „a příště 
bychom chtěli letecky.“ Dalším velkým té-
matem byla domácí zvířata. Obyvatelé by 
si jich přáli hodně od slepic až po pejsky. 
Nakonec se ale všichni domluvili zatím na 
rybičkách, a později si pak pořídí případně 
další zvířata. Dále se hovořilo například o 
stravě a bydlení. Obyvatelé si moc pochva-
lovali svoje nové podkrovní pokoje, a po 
výboru je šli pyšně ukázat. 

Vážený pane Koláčku, reaguji na váš příspěvek v posledním MIZu ohledně Vaší klientky, 
která uklízí pro fi rmu Pohoda. Ať dotyčná řekne, kdo jí ponižoval. Jestli výtky na nekvalitně 
provedený úklid ze strany nájemníků, kteří za úklid platí považujete za šikanu, tak si kus 
viny přičtěte sami sobě, protože dotyčnou nikdo nekontroloval, jak provádí úklid. Nájemní-
ci si za úklid platí, a proto chtějí kvalitně odvedenou práci.

Kdyby některý z vašich zaměstnanců odváděl tak nekvalitní práci tak ho okamžitě pro-
pustíte.                                                                                                          Obyvatelé ulice Luční

Nabízíme, kousek od hranic

MODERNÍ NÁBYTEK V DOBRÉM STAVU Z DRUHÉ RUKY
Skříňové stěny, sedací soupravy, kuchyně klasické kuchyně na míru, elektric-

ké spotřebiče, ledničky, myčky na nádobí a mnohem více.

Vše za super ceny!! Možnost dopravy!
Najdete nás 7 km od hraničního přechodu Bärenstein!

Gebrauchtmöbelmarkt
Nessmann, Banhofstr. 11, Sehmatal-Sehma 09465

Tel. 00493733-66276 nebo 00493733-66710
Otvírací doba po - pá 10.00 -12.00      14.00 -18.00

       so  09.00 -11.00
Těšíme se na vaší návštěvu

Ústecký kraj má další důkaz 

o drahotě svého dopravce. 

AKV budou na Vejprtsku 

jezdit o 30 % levněji
Dopravce nasadí do Krušných 

hor nové autobusy.
Autobusovou dopravu na Vejprtsku 

bude až do roku 2032 zajišťovat spo-
lečnost Autobusy Karlovy Vary (AKV). 
Dopravce podepsal tento týden s Ús-
teckým krajem smlouvu na zajištění 
dopravní obslužnosti na deset let od 
května příštího roku. Cena 32,68 Kč za 
kilometr je o více než 30 % nižší, než 
kolik kraj platí své Dopravní společnos-
ti Ústeckého kraje.

Smlouva je již v registru smluv, AKV 
nabídl nejnižší cenu. Dopravce v oblasti 
působí již od roku 2019, teď vyhrál no-
vou soutěž o desetiletý kontrakt.

Dopravce má od podpisu smlouvy 
necelý rok na zajištění vozového parku, 
provozních a personálních záležitostí. 
„Podpisem smlouvy se do oblasti vrátí 
zelené autobusy, které budou nízkopod-
lažní a klimatizované. Součástí bude 
moderní odbavovací systém umožňu-
jící platbu kartou. Pro Ústecký kraj je 
toto záruka kvalitní dlouhodobé služby 
pro cestující, kterou můžeme dále roz-
víjet,“ řekl krajský radní pro dopravu 
Marek Hrabáč.

Podle ředitele AKV Zdeňka Suchana 
se jako dopravce těší na nové autobusy. 
„V současné době probíhá výběr vý-
robce a značky autobusů, která nejvíce 
splní naše komplexní požadavky,“ řekl 
Suchan.

Dopravce musí pro oblast zajistit mi-
nimálně dvanáct autobusů. U většiny li-
nek dojde k drobným úpravám jízdních 
řádů. I nadále budou dvě linky z této 
oblasti jezdit do německého příhraničí 
(konkrétně do Annaberg – Buchholz a 
Kurort Oberwiesenthal).

Pro kraj je zajímavá i vysoutěže-
ná cena: 32,68 Kč za kilometr je o 30 
% méně než 46,92 Kč, které platí Do-
pravní společnosti Ústeckého kraje. Tu 
si kraj založil v reakci na vydírání ně-
kterými dopravci. Cena za kilometr u 
krajské fi rmy je ale výrazně ovlivněna 
tím, že platí vysoké částky za pronájem, 
soutěže na dodávky nových autobusů se 
nepodařilo až na jedinou zakázku do-
končit.
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Zveme Vás na 

8. REPREZENTAČNÍ 

PLES 

MĚSTA VEJPRTY
Velký sál MěKaSS 

pátek 19. 11. 2021 od 20 hodin
Vstupenky v prodejiod pondělí

11. 11. 2021, cena 200,- Kč.

K tanci hraje poprvé u nás
CHARLIE BAND PRAHA 

Rezervace tel. 
731 449 167 – 730 517 332

Plánované divadelní představení
Pátek 3. 12. 2021 od 19 hodin

Vstupenky v prodeji 

od 25. 10. 2021

Kulturní středisko MěKaSS Vejprty
731 449 167 – 730 517 332
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